XOR

ansgrone

Gebrauchsanleitung / Montageanleitung
Mode d’emploi / Instructions de montage
Instructions for use / assembly instructions
Istruzioni per |'uso / Istruzioni per Installazione
Modo de empleo / Instrucciones de montaje
Gebruiksaanwijzing / Handleiding
Brugsanvisning / Monteringsvejledning
Instrucdes para uso / Manual de Instalacidn

Instrukcja obstugi / Instrukcja montazu

HEEHHEHBEHHEH

Navod k pouziti / Montdzni ndvod

HE Navod na pouzitie / Montdzny névod

ZHIN RSB k3L

[ Pykosoncrso nonssosarens / Mucrpykuums no
MOHTaKY

B[N Haszndlati Gtmutaté / Szerelési Gtmutaté

[ Kayttsohje / Asennusohie

BY Bruksanvisning / Monteringsanvisning

[| Vartotojo instrukcija / Montavimo instrukcijos
[} Upute za uporabu / Uputstva za instalaciju
Kullanim kilavuzu / Montaij kilavuzu

[Xe Manual de utilizare / Instructiuni de montare
Odnyieg xprong / Odnyia ouvappordynong
Navodilo za uporabo / Navodila za montazo
Kasutusjuhend / Paigaldusjuhend

Lietosanas pamaciba / Montazas instrukcija

HHEEEAERE

Uputstvo za upotrebu / Uputstvo za montazu
M) Bruksanvisning / Montasjeveiledning

g Mucrpykums 3a ynotpeba / Pekosoncteo 3a
MOHTaX

He udhézuesi i pérdorimit / Udhézime rreth montimit 56

M ool wlosles / plasawXl Ll

2
4
6
8
10
12

&9 )
16 Starck Montreux

18 10720000 Starck X 16820XXX
10726000

26  Carlton

U
og 17720xxx Carlton
17725XXX
30

32
34

36
3g CitterioM

a0 34725000

42
44
46

48
50 Citterio
52 39720000

Massaud
18750000

54
Starck Organic
59 12716000



Svenska

!!

Sdkerhetsanvisningar

Handskar ska béras under monteringsarbetet sa att
man kan undvika klém- och skérskadorgen werden.

Produkten f&r bara anvéndas till kroppshygien med

bad och dusch.

Barn samt vuxna med fysiska, psykiska eller
sensoriska funktionshinder fér inte anvénda
produkten ensamma. Personer som &r paverkade av
alkohol- eller droger f&r inte anvéinda produkten.

Stora tryckskillnader mellan anslutningarna fér varmt
och kallt vatten méste utj@mnas.

Monteringsanvisningar

Blandaren méste installeras, genomspolas och testas
enligt gdllande féreskrifter.

Det maste undersdkas om produkten har
transportskador innan den monteras. Efter
monteringen accepteras inga transport- eller
ytskiktskador.

Tekniska data

Driftstryck: max. 1 MPa
Rek. driftstryck: 0,1-0,5 MPa
Tryck vid provtryckning: 1,6 MPa
(1 MPa =10 bar = 147 PSI)

Varmvattentemperatur: max. 80°C
Rek. varmvattentemp.: 65°C

Termisk desinfektion: max. 70°C / 4 min

Sjélvspérr mot aterflode

Produkten dr enbart avsedd for dricksvatten!

Symbolférklaring

Q{g Anvénd inte silikon som innehdller &ttiksyral
51 Hantering (se sidan 64)
@ Rengéring

32

se den medféliande broschyren

Safety Function (se sidan 63)

Med hjélp av Safety Function kan du stélla
in den 6nskade maximaltemperaturen

till exempelvis 42°C och sé férhindra
skallningsrisk fér barn.

Instéllning av maxtemperatur
(se sidan 62)

Ndar monteringen é&r klar méste termostatens
témningstemperatur kontrolleras. En
justering dr nddvéndig om den uppmétta
temperaturen vid tappningsstéllet avviker
frén den som ér instdlld p& termostaten.

S Skotsel (se sidan 65)

e Fér aft garantera att termostaten ej kalkar
igen, ska den regelbundet, en géng per
vecka, konditioneras. Det sker genom

att man négra génger snabbt slés om
temperaturen frén hett fill kallt och tillbaka.

Termostaten &r utrustad med backventiler.
Backventilers funktion maste kontrolleras
regelbundet enligt nationella eller
regionala bestdmmelser i enlighet med
DIN EN 1717 (minst en g&ng per &r).

Reservdelar (se sidan 69)

XXX = Férgkodning
000 = krom

090 = krom/guld-optik
820 = borstad nickel

Testsigill (se sidan 68)

e



Svenska

Matten (se sidan 67)

=77 | Flodesschema
2 || (se sidan 68)
@ Avlopp kar
@ Avlopp dusch

Stdérning Orsak Atgéard
For lite vatten - Vattentrycket &r for lagt - Kontrollera ledningstryck
- Smutsfilter i styrenheten igensatt - Rengér smutsfiltren vid inloppen
och pé& termosensorn
- Silfiltret i duschen smutsigt - Rengér silfiltret mellan slangen och
termostaten

Korsfléde - varmt vatten pressas vid

- Backventil &r igensmutsad eller otét - Rengdr backventil, byt ut om

avstéingd ermostat in i kallvatten- nédvandigt
inloppet, och vice versa
Den faktiska vatten- temperaturen - Termostaten stélldes inte in - Justera termostaten
stdmmer Inte &verens med den . -
Installda - Varmvattentemperaturen &r fér lég - H8j varmvattentemperaturen fil
mellan 42°C och 65°C
Temperaturen kan ej stéllas in - Temperaturinstdllning smutsig eller - Rengér temperaturinstéllningen, byt
tackt av kalk ut om nédvandigt
- Grundkonstruktionen ansléts pé& - Montera funktionsblocket med
fel s&tt vid nyinstallation (ska vara: 180° férskjutning
kallt héger, varmt vénster) eller
monterades med 180° f5rskjutning
Tryckknappen fill sékerhetssparren - Fiéider defekt - Rengér ficider eller tryckknapp och
har ingen funktion - Tryckknapp férkalkad smdrj in n&got, eller byt ut om detta
behdvs
Omkopplare trég - Patron defekt - Byt ut patron
Omkopplare otét - Smuts eller avlagringar p& - Rengér packning eller byt ut
packningen omkopplare.

E\ Montering se sidan 60

33






61



Starck Organic/CitterioM/Uno

62



RN

Starck Starck X Carlton Carlton Citterio
10720000 10726000 17720XXX 17725XXX 39720000
» 5381 » 5381 > 52-80 ¥ 52:80 > 5381
ol 5 o»l 5 o» 5 o 5 o» 5
gFT gFT gf( SF( SFT
TL TL TL TL TL
I I e N I
S ) | N | BN RNy SN
Sye ([T, 18 Si=|[l.]8 %i= S e L Rl
) E ) E S T Q Q 1
L 1 b 1 v = b L 0
le—69-97—] l—69-97—] l—100-128—
-92.120 92120
Massaud Citterio M Uno Citterio
18750000 34725000 38720XXX 39725000
o P58 » 5583 5381
o 53-81 Q»Ti]‘t 8*5 81‘5
N C— o F i F
Q TL v
el = Ltr 8 T
SNy N SNy SN
oY Yy S)¥ o s T Rls 1
~v < < ':Lvi e 2 T & R
1S 1S Q . s ' 4
hl * L}i ¢73,101J %100—1284J
284 €73.101
€473-10
Starck Organic Montreux Bouroullec
12716000 16820XXX 19706000
¢-73-101
—» 5381 l¢
—» 56-84 —»{0 Ole—
T2 S ™ 15
8 [ ] =)
R l—m 33 T
[ p— o Tve
o T 7] 5 " I x—_ o
SN ey B N N A
R v 2 | 3 I P IR
Q + & Q
| T £ 7 *
—» 75-103 [ @ 49




0,50 5,0
0,45 4,5
0,40 4,0
0,35 &.3,5
Y.
e 7
S T8
0,20 4 e 1 doo
0,15 LA L1,
0.10 dANNE 1,2
o:o5 > ~ i 0,5
0,00 k=7 oo
Q=I/min0 3 6 9 12 1518 21 24 27 30
M Q=l/secO 01 02 04 05
P-IX DVGW MCA SVGW WRAS KIWA ACS ETA
10720000 PAIX 9062/IAA BT0550 X X X X vdli.43/18753
10726000 PAIX 9062/IAA BT0550 X X X X vdi.43/18753
12716000 PAIX 9062/IAA X
16820XXX PAIX 9062/IAA BTO550 X X X X Vvdl1.43/18753
17720XXX  PAIX 9062/IAA BTO550 X X X X Vvd1.43/18753
17725XXX  PAIX9062/IAA BT0550 X X X X Vvd1.43/18753
18750000 PAIX 9062/IAA BT0550 X X X X Vvd1.43/18753
19706000 PAIX 9062/IAA  BT0550 X X X Vvd1.43/18753
34725000 PAIX 9062/IAA  BT0550 X X X Vvdl1.43/18753
38720XXX PAIX9062/IAA BTO550 X X X X Vvdi.43/18753
39720000 PAIX 9062/IAA BT0550 X X X X Vvd1.43/18753
39725000 PAIX 9062/IAA BT0550 X X X X Vd1.43/18753

ansgrohe

DIN 4109

PAIX 9062/IAA

LGAD

68



0@@ Starck X 10726000 / Citterio 39720000 / Citterio 39725000

@ 772073000 98133000
é 50 (16x2)

94074000

96525000 96446000

(M5x20) 98371000
(20x3) 97926000
96454000
(M5x55) 96451000
96439000
96520000
(48x3) O,
98371000 () 97669000
29x3
95508000 | ///L 96435000 (Mdx8]
510391000

9646*
/OOO
o 96520000
dq\?

30
0 97669000
96761000 % S (M4X8)7%520000

Citterio 9791 200(7
E <1 )
97212000
3939’/ 39994000
900 97672000 3
(M5x10) J
97407000
13595000 (Schércr:n:()/ Citterio
(25 mm)

70



ansgrone

Hansgrohe - AuestraBe 5 - 9 - D-77761 Schiltach - Telefon +49 (0) 78 36/51-1282 - Telefax +49 (0) 7836/511440
E-Mail: info@hansgrohe.com - Internet: www.hansgrohe.com

02/2013

9.09123.12


mailto:info%40hansgrohe.com?subject=
www.hansgrohe.com

	Deutsch
	Français
	English
	Italiano
	Español
	Nederlands
	Dansk
	Português
	Polski
	Česky
	Slovensky
	中文
	Русский
	Magyar
	Suomi
	Svenska
	Lietuviškai
	Hrvatski
	Türkçe
	Română
	Ελληνικά
	Slovenski
	Estonia
	Latvian
	Srpski
	Norsk
	БЪЛГАРСКИ
	Shqip
	عربي



